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В Міністерстві культури та інформаційної політики України розглянуто Ваш 

запит на публічну інформацію від 26.12.2023, надісланий листом Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 28.12.2023 № 33221/0/2-23 (вх. реєстраційний номер 

МКІП від 28.12.2023 № І-1171/23-ЗПІ) щодо надання інформації і, діючи в межах 

повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури та інформаційної 
політики України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 жовтня 2019 року № 885, повідомляємо про таке.
«Губернаторський будинок» по вул. Соборності, 37 у м. Полтаві не занесений 

до Державного реєстру нерухомих пам’яток України, але перебуває на державному 

обліку як пам’ятка архітектури республіканського значення (постанова Ради Міністрів 

УРСР від 24.08.1963 № 970, ох. № 557/4), і відповідно до абзацу шостого статті 1 

Закону України «Про охорону культурної спадщини» (далі - Закон) є пам’яткою 

національного значення.
Відповідно до статті 24 Закону України «Про охорону культурної спадщини» 

власник або уповноважений ним орган, користувач зобов'язані утримувати пам'ятку в 

належному стані, своєчасно провадити ремонт, захищати від пошкодження, 
руйнування або знищення відповідно до цього Закону та охоронного договору.

Листом Міністерства культури та інформаційної політики України від 15.01.2021 

№ 14/6.11.1 погоджено робочий проект реставрації пам’ятки архітектури та 

містобудування національного значення (охор. № 577/4) – адміністративної будівлі 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Полтаві на вул. Соборності, 37 у м. Полтаві (ремонт покрівлі, системи водовідведення 

та блискавкозахисту).
За інформацією отриманою від Полтавської обласної військової адміністрації 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. № 376-р «Про 

передачу будівель у м. Полтаві» зазначену будівлю передано із сфери управління 

Державного бюро розслідувань до сфери управління Фонду державного майна 

України. Ремонтно-реставраційні роботи Територіальним управлінням Державного 

бюро розслідувань у місті Полтаві проведені не були.
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Департаментом культури, молоді та сім’ї Полтавської міської ради спільно з 
представниками користувача будівлею – Державного підприємства «ДПІ 
«Міськбудпроєкт м. Полтава», власника будівлі – Регіонального відділення Фонду 

державного майна України в Полтавській та Сумській областях, органу охорони 

культурної спадщини Полтавської обласної військової адміністрації 14.02.2023 

проведено обстеження зазначеної пам’ятки архітектури національного значення. 
За результатам перевірки встановлено, що стан несучих та огороджувальних 

конструкцій будівлі можна віднести загалом до IV стану конструкцій – аварійний. 
Встановлено факт погіршення стану збереження та руйнування пам’ятки архітектури 

національного значення. 
Перелік ремонтно-реставраційних робіт та необхідний обсяг фінансування для їх 

реалізації можливо встановити лише після виготовлення науково-проєктної 
документації.

На сьогодні фінансування сфери охорони культурної спадщини на 2024 рік в 

Полтавському обласному бюджеті не передбачено.
Принагідно інформуємо, що зазначена пам’ятка не знаходиться на балансі 

підприємств, установ та організацій, що належить до сфери управління Міністерства 

культури та інформаційної політики України, тому відповідно до вимог Бюджетного 

кодексу України МКІП не має законодавчих підстав для здійснення фінансування 

робіт на вищевказаному об’єкті.

Начальник управління                                                              Наталія ВОЙЦЕЩУК

Юр’єва Анна, 0442724643


